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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafından

Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Ahmet Aziz Muhammed Halife, Sincan 2 Nolu Yüksek

Güvenlikli Cezaevinde kalıyorum. 03.03.2025 tarihinde Ankara İl Göç İdaresi tarafından
hakkımda sınır dışı edilme karan verildiğine dair bir karar tebliğ edildi. Söz konusu karar

10.02.2025 tarihli 8983389.101.18.03.2 sayılıdır. Sınır dışı edilme gerekçesi “ kamu düzeni

veya kamu güvenliği ya da kamu sağlığı açısından tehdit oluşturma” olarak belirtilmiştir. Ben

Suriye vatandaşıyım. Ağırlaştınimış müebbet hükümlüsüyüm ve 15 yıldır hapishanedeyim. Bu

karann neden alındığım, ne zaman ve nasıl uygulanacağım bilmiyorum. Suriye’de çatımalar

hala devem etmekte. Bazı sımr kapılan devlet dışı gruplann denetimindedir ve dolayısıyla bu

tür gruplara teslim edildiğim takdirde can güvenliğim olmayacaktır. Kendi ailemle de görüşme

imkanım bulunmuyor. Sımr dışı edilme işlemim gerçekleştirilecekse can güvenliğim garantiye

alınmalıdır. Ailem Suriye’nin Kamışlı ilçesinde oturmaktadır. Kamışlı ile Türkiye arasında

sınır kapısı bulunmaktadır. Eğer sınır dışı edileceksem bu sınır kapısından teslim edilmemin

sağlanmasını istiyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Ahmet Aziz Muhammed Halife’nin sımr dışı edilme karanmn sebebi nedir?

3) Ahmet Aziz Muhammed Halife ne zaman sınır dışı edilecektir?

4) Ahmet Aziz Muhammed Halife’nin sınır dışı edilirken can güvenliğinin sağlanması için ne

yapmayı düşünüyorsunuz?
5) Ahmet Aziz Muhammed Halife’nin can güvenliğinin sağlanması için Nusaybin sınır

kapısından sınır dışı edilmesi için ne yapmayı düşünüyorsunuz?
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